SOSNOWIECKI SZPITAL MIEJSKI

Sp. Z 0.0.
ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowice, dn. 03.06.2015r.

WYKONAWCY
BIORACY UDZIAL W POSTEPOWANIU

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w (rybie przetargu
nicograniczonego na dostawg jednorazowych oblozen pél operacyjnych.
Znak sprawy ZP-2200-28/15
Wyjasnienia Zamawiajacego
Dzialajac zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamoéwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004r.(t).
Dz. U. z 2013r., poz. 907 z pdézn. zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien jak ponizej:

Pytanie 1 PAKIET NR 1

Poz. nr 1 czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania serwety wykonanej z laminatu 2-
warstwowego o gramaturze 55 g/m29 Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza propenowang serwete, Pozostale parametry bez zmian.

Pytanie 2 PAKIET NR 1

Poz. nr 2- ¢zy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania serwety o srednicy otworu 7 cm?
Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza proponowana serwete. Pezostale parametry bez zmian.

Pytanie 3 PAKIET NR 1

Poz. nr 4- czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$é zaoferowania serwety na stolik Mayo wykonanej z
nieprzemakalnego laminatu o gramalurze Y g/m2? Pozostate parametry bez zmian.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszeza propenowang serwete, Pozostate parametry bez zmian,

Pytanie 4 PAKIET NR 4

Poz. nr 1- czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu do cigeia cesarskiego o
nastepujacym skladzie:

1 serweta do nakrycia stolu instrumentariuszki 150 x 200 ¢cm (opakowanie zestawu)

| serweta do nakrycia stolika Mayo 80 x 145 ¢cm

1 serweta do ciecia cesarskiego z torba na plyny oraz oknem 29 x 19 cm wypelionym folig
chirurgiczng 250x315 em (utozenie plasko na stole)

1 chlonna serweta dla noworodka 87 x 90 cm

1 tasma samoprzylepna 10 x 50 cm

2 reczniki celulozowe min. 30 x 30 cm

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnic z SIWZ.

Pytanic 5 PAKIET NR 4

Poz. nr 2- czy Zamawiajacy dopusci mozliwo$§é zaoferowania zestawu do porodu o nastepujagcym
sktadzie:

| serweta na stolik narzgdziowy 150 x 100 em (opakowanie zestawu)

6 regcznikow celulozowych min, 30 x 30 cm

2 biale serwety chlonne dla noworodka 87 x 90 cm

2 serwely nieprzylepne 45 x 75 cm
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20 kompresow widkninowych 10 x 10 cm 4 warstwy 30g/m2

| nicprzemakalny podklad z wysokochtonnej, rozdrobnionej celulozy 57 x 90 cm

1 tampon z gazy z RTG rozmiar 6, 47 x 40 em, 20 nitek

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 6 PAKIET NR 4

Poz. nr 4- czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania zestawu uniwersalnege wzmocnionego
wykonanego 7 laminatu 2- warstwowego o gramaturze 55 g/m2 z dodatkowymi padami chlonnymi o
gramaturze 110 g/m2? Pozostale parametry bez zmian

Odpowicdz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 7 PAKIET NR 4

Poz. nr 5- czy Zamawiajgcy dopusei mozliwodé zaoferowania zestawu do artroskopii stawu
kolanowego o nastepujacym skladzie:

1 serwela na stolik narzedziowy 160 x 150 cm

1 serweta na stolik Mayo wzmocniona 80 x 145 cm

1 serweta do operacji konczyny z samouszezelniajacym otworem (@ 7 cm) 200 x 300 cm

1 ostona na koniczyne 35 x 55 cm

3 tasmy samoprzylepne 10 x 50 cm

1 oslona na kamere 13 x 250 cm

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza opisany w pylaniu zestaw,

Pytanie 8 PAKIET NR 4

Poz. nr 7- czy Zamawiajacy dopusci mozliwosdé zaoferowania ostony na koficzyng w rozmiarze 33 x
120 ¢m z dodatkowo pakowanymi niezaleznie od nigj dwoma ta§mami lepnymi w rozmiarze 10 x 50
cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie ostony na konczyng w rozmiarze 35 x 120 cm oraz tasmy
lepnnej w rozmiarze 10 x 50 ¢em. Pozostale wymagania zgodnie z SIWZ (w szczegdInosei ostona musi
by¢ pakowana wraz z dwoma tasmami lepnymi).

Pvtanie 9 PAKIET NR 4

Poz. nr 8- czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania fartucha chirurgicznego wykonancgo z
wlokniny 5- warstwowej typu SMMMS? Pozostale parametry bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ,

Pytanie 10 Pakict 1, poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania sterylnej serwety na stolik Mayo o wymiarach 80
x 140 cm. wykonanej z moenej nieprzemakalnej folii posiadajacej wzmocnienie z chionnej wiokniny o
tacznej gramaturze 77 g/m2, z duzym wywinigciem co ulatwia czyste nakrycie stolika, zlozong w
sposob ulatwiajacy jej sterylng aplikacje w warunkach bloku operacyjnego. Produkt zgodny z ustawg
¢ wyrobach medycznych

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza opisany w pylaniu zestaw.

Pytanie 11 Pakict 4, poz. |

Czy Zamawiajacy dopuscei mozliwosé zaoferowania zestawu do cigcia cesarskiego z otworem
otoczonym folig chirurgiczna i tasma lepna 9 x 50 cm w osobnym opakowaniu? Pozostale parametry
zgodne z SIWZ

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 12 Pakiet 4, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwoéé zaoferowania zestawu do porodu o skfadzie: | serweta 100 x
150 em, 10 kompresow whékninowych 10x10cm, 1 serweta do owinigeia noworodka 90 x 100cm, |
serweta pod posladki 90 x 92 cm, 1 serweta 75 x 90 cm, | recznik 30 x 40 cm?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zloZzenia oferty zgodnie z SIWZ.



Pytanie 13 Pakiet 4, poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania zestawu uniwersalnego z tasma samoprzylepng 9
x 50 cm pakowana osobno? Pozostale parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie zestawu uniwersalnego z tasma samoprzylepna 9 x 50 cm
pakowang osobno. Pozostale parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie 14 Pakiel 4, poz. 4

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaolerowania zestawu uniwersalnego wzmocnionego
wykonancgo w strefie krytycznej z 3-warstwowego laminatu o lacznej gramaturze 112,5 g/m2,
pozostaly obszar serwet wykonany z laminatu 2-warstwowego o gramaturze 57.5 g/m2? Pozostale
parametry zgodne z SIWZ

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanic zestawu uniwersalnego wzmocnionego wykonanego w strefie
krytycznej 2 3-warstwowego laminatu o facznej gramaturze 112,5 g/m2, pozostaly obszar serwet
wykonany z laminatu 2-warstwowego o gramaturze 57,5 g/m2. Pozostale parametry zgodne z SIWZ.
Pytanie 15 Pakict 4, poz. 5

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwosé zaoferowania zestawu do artroskopii stawu kolanowego
wyposazonego w 2 tasmy lepne — 1 tasma w osobnym opakowaniu? Pozostate parametry zgodne z
SIWZ

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanic zestawu do artroskopii stawu kolanowego wyposazonego w 2
tasmy lepne — 1 tasma w osobnym opakowaniu? Pozostate parametry zgodne z SIWZ.

Pytanie 16 Pakiet 4, poz. 7

Czy Zamawiajacy dopusci mozliwos¢ zaoferowania zestawu sterylnej ostony na koriczyng o
wymiarach 33 x 110 cm, pakowanej wraz z dwoma ta§mami lepnymi do mocowania o wymiarach 10
x 50 cm?. Ostona wykonana z dwuwarstwowego laminatu o gramaturze 57.5 g/m2, pozostate
parametry zgodne z STWZ

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie zestawu sterylnej oslony na koficzyng o wymiarach 33 x 110
¢m, pakowancj wraz z dwoma ta$mami lepnymi do mocowania o wymiarach 10 x 50 cm. Osfona
wykonana 7z dwuwarsiwowego laminatu o gramaturze 57,5g/m2, pozostale parametry zgodne z SIWZ,
Pytanie 17 Pakict 4, poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusdci mozliwosé zaoterowania pelnobarierowego fartucha chirurgicznego w
kolorze turkusowym o dlugosciach 130 cm (L), 150 ¢cm (XL), 150 em Large (XXL)? Pozostale
parametry zgodne z SIWZ. W przypadku pozytywne] odpowiedzi prosimy o wydzielenie poz. 8 do
osobnego pakietu

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie pehnobarierowego [artucha chirurgicznego w kolorze
turkusowym o dhtugosdciach 130 cm (L), 150 cm (XL), 150 ¢m Large (XXL). Pozostale parametry
zgodne z SIWZ,

Zamawiajacy wydzicla z Pakictu nr 4 pozycje nr 7 do osobnego pakietu — 4A. Zmodyfikowane
pakiety nr 4 i 4A w zalaczeniu.

Pytanie 18

Czy Zamawiajgcy w pakiecie 4 w pozycji 1 dopusci:

1261-02

. 4 reczniki do rak

® 1 tasma przylepna 9 x50 ¢cm

. 1 serweta stotu Mayo, wzmocniona 78 x 145 cm (wzmocnienie serwety 65x85cm),
sktadana teleskopowo

. 1 serweta dla dziecka 75 x 120 cm

. 1 serweta do ciecia cesarskiego 330 x 230 cm z torebkg na ptyny, folia operacyjna
36 x 36 cm, organizatory przewodow (2-warstwowa na cafej powierzchni)

. 1 serweta na stot do instrumentarium 150 x 190 cm (wzmochienie serwety
75x190cm)




Laminat dwuwarstwowy. PE+PP (polictylen. polipropylen) foliowany, nieprzemakalny grubogé folii 33um. w czedet chlonne)
polipropylen

Gramatura w czgdci podstawowej 60g/m?2

Odpornosé na rozerwanie na mokro, obszar krytyczny 168 kPa

Odpornoscé na rozerwanie na sucho, obszar krytyczny 168 kPa
Odpornost na penetracje ptynéw (chfonnosé} 165cm H20

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ,

Pytanie 19
2. Czy Zamawiajacy w pakiecie 4 w pozycji 2 dopusci:
1255-01

® 1 serweta do pediozenia pod rodzgcg 90 x 150 cm
. 1 serweta do zaszywania 75 x 120 cm
® 1 podktad chtonny nieprzemakalny 60 x 90 cm

i 3.9 4
. 1 serwetka dla dziecka 56 x 75 cm
. 6 recznikdow dorgk 21 x 25 cm T § |
ktad chtonny nieprzemakalny 60 x 60 cm  —
° 1 podktad chionny niep y ==
Laminat dwuwarstwowy. PEHPP (polietylen, polipropylen) foliowany, niepreemakalny grubosé
folii 33um. w csgsei chtonnej polipropylen
Gramatura w czgsel podstawowe] 60gim2
Odpornosé na rozerwanie na mokre, obszar krytyczny 168 kPa e o

Odpornos¢ na rozerwanie na sucho, obszar krytyczny 168 kPa

Odpornosc na penetracje plyndw [chtonnos€) 165cm H20

Odpowiedz:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 20
Czy Zamawiajacy w pakiecie 4 w pozycji 3 dopusci:

= 1tasma mocujaca S x50 cm

. 1 serweta stotu Mayo, wzmocniona 78 x 145 e¢m {wzmocnienie serwety
65x85cm), sktadana teleskopowo

= 2 reczniki dorak

s+ 2 przylepne serwety 75 x 90 cm

L4 1 przylepna serweta srednia 180 x 180 cm

. 1 przylepna serweta duza 150 x 240 cm

. 1 serweta na stot do instrumentarium 150 x 190 cm (wzmocnienie serwety
75x190cm) Y

Laminal dwuwarsiwowy, PE4PP (polictylen, polipropylen) foliowany, nieprzemakalny
grubos¢ folii 33p. w czgdei chlonnej polipropylen

Gramatura w czgsel podstawowe] 60g/m2

Odpornos¢ na rozerwanie na mokro, obszar krytyczny 168 kPa

Odpornosé na rozerwanie na sucho, obszar krytyczny 168 kPa

Odpornoéé na penetracje plyndw {chionnosc} 165cm H20

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszeza zestaw opisany w pytaniu.



Pytanie 21
Czy Zamawiajacy w pakiecie 4 w pozycji 4 dopusci:

1010-02

. 1 tasma mocujaca 9 x 50 em

. 1 serweta stotu Mayo, wzmocniona 78 x 145 cm {wzmocnienie serwety 65x85cm),
skfadana teleskopowo

*  4rgerniki do rak

. 2 przylepne serwety 75 x 90 em z warstwg chfonng 15x50cm {3-warstwowe na catej
powierzchni + fata chtonna)

. 1 przylepna serweta érednia 180 x 180 cm z warstwg chtonng 15x50cm |
organizatorami przewoddw (3-warstwowa w czesci dedykowane] dla pacjenta + tata
chtonna)

. 1 przylepna serweta duza 150 X 240 cm (3-warstwows w czeici dedykowanej dla
pacjenta)

. 1 serweta na stét do instrumentarium 150 x 190 ¢m (wzmocnienie serwety
75%180cm)

Laminat lizywarstwowy, PE+PP4+PP {polictylen, polipropylen) toliowany, nieprzemakalny
grubosé folii 33um, w czgsei chtonng) polipropylen

Gramatura w cxgdci podstawowej 75 g/m2

Gramatura w czgsei chionne) 8hg/m2 LATA CHLONNA

Odpornos¢ na rozerwanie na mokro, chszar krytyczny 290 kPa

Odporno$é na rozerwanie na suchg, obszar krytyczry 314 kPa
Odporneéé na penetracje ptyndw [chtonnosc) 167 cm H20

Odpowieds:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty Zgodnic z STWZ,

Pytanie 22
Czy Zamawiajacy w pakiecie 4 pozycja 5 dopusci:

1235-02

* 1 serweta stotu Mayo, wzmocniona 78 x 145 cm {wzmocnienie serwety 65x85cm)
. 4 reczniki do rak
® 2 tadmy mocujace 9 x 50 cm
U 1 serweta na stot do instrumentarium 150 x 190 cm (wzmocnienie serwety
75%190cm)
° 1 elastyczna poriczocha 22 x 75 em
® 1 serweta do artroskopii z torebkg na ptyny 230 x 320 ¢m (torba na plyny
tréjkgtna o wymiarach 105¢m kazdy bok) i z 2 elastycznymi otworami o $rednicy
5em +filtr | port do odsysania {3-warstwows w czeci dedykowanej dla pacjenta)
Odpowiedi:
Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z STWZ.

Pytanie 23
Czy Zamawiajacy w pakiecie 4 w pozycji 6 dopusci:

1050-50

®  1tasma mocujgca 9 x 50 cm

. 1 serweta stofu Mayo, wzmocniona 78 x 145 em {wzmacnienie serweaty
65x85cm), sktadana teleskopowo

. 4 reczniki do rak

. 1 przylepna serweta 75 x 90 cm

. 1serweta 230x 260 ¢m z wycigciem przylepnym ,,U” 20 x 100 e

e 1 przylepna serweta duza 150 x 240 cm




. 1 serweta na stof do instrumentarium 150 x 180 cm {wzmocnienie serwety 75%190cm)

Laminal dwuwarstwowy, PE=PP (polictylen, polipropylen) foliowany, nieprzemakalny grubodd folii 33p. w czgdel chlonnej
polipropylen
Gramatura w czesci podstawowej 60g/m2

Odpornosé na rozerwanie na mokro, ohszar krytyczny 168 kPa
Odpornosé na rozerwanie na sucho, obszar krytyczny 168 kPa
Odpornosé na penetracjg ptynéw {chtonnos¢) 165em H20

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza zestaw opisany w pytaniu.

Pytanie 24

Czy zamawijacy w pakiecie 4 w pozycji 7 dopusci ostone na koriczyne 75x120 cm a 2 szt.?
Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 25

Czy Zamawijacy w pakiecie 4 w pozycji & dopusci sterylny fartuch w rozmiarach M krétki, M, L, XL,
XXL. Posiadajacy migkkie poliestrowe mankiety nie powodujace nacisku na skére, podwojny szew na rgkawach, o
gramaturze 35 g/m2szerokie rekawy zapewniajace swobode ruchdw, zapinane na szyi na rzepy, posiadajacy
przepuszczajgce powietrze wemocnienia z laminatu w cze$ci przedniej i na rekawach o gramaturze 50 g/m2, bez
reczniczkéw do rak iochronnej serwety .

Odpornoéé na przenikanie cieczy 100 cm H20

Odpornosé na rozerwanie na sucho — 200 Kpa, na mekro 200 Kpa

Wykonany z widkniny typu SMMMS, pieciowarstwowy?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnic 7z SIWZ.

Pytanie 26

Czy Zamawiajacy w pakiecie 1 w pozycji 1 dopusci:

Serwete 100x 150 cm - laminat dwuwarstwowy, PE+PP (palietyien, polipropylen) toliowany, nieprzemakalny grubosc folii
60um, w czesci chtonnej polipropylen

Gramatura w czesci foliowej 55g/m2, warstwa wzmocnienia PP 30g/m2, catkowita gramatura 85g/m2

Odpornodé na rozerwanie na mokro, obszar krytyczny 168 kPa

Odporno$c na rozerwanie na sucho, obszar krytyczny 168 kPa

Odpornosé na penetracje ptynéw (chtonnosc) 165cm H20

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza serwele opisang W pylaniu.

Pytanie 27

Czy Zamawiajacy w pakiecie 1 pozycja 2 dopusci serwetg 75x90cm z otworem 6x8cm - laminat dwuwarstwowy,
PE+PP (polietylen, polipropylen) foliowany, nieprzemakalny grubos¢ folii 33um, w czgéci chionnej polipropylen

Gramatura w czesci podstawowej 60g/m2

Odpornosé na rozerwanie na mokro, cbszar krytyczny 168 kPa

Odpornosé na rozerwanie na sucho, obszar krytyczny 168 kPa

Odpornoéé na penetracje plyndw (chionnosé) 165cm H20

Odpowicdi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 28

Czy Zamawiajacy w pakiecie 1 pozycja 4 dopusci serwete Mayo 78 x 145cm {wzmocnienie 65x85cm) - folia- PE
piaskowana 60 pm niebieska, gramatura 55 g/m2

Wzmocnienie chionne - laminat 2 warstwowy, PE+PP {polietylen, polipropylen) foliowany,

nieprzemakalny grubo$c folii 60um, w czesci chtannej polipropylen.

Gramatura w czesci foliowej 55g/m2 + gramatura w czesci chionnej 85g/m2.

Catkowita gramatura 140 g/m2



Odpornosé na penetracje ptynow {chtonnosé) > 167 cm H20?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza serwete opisang w pytaniu.

Pytanie 29

Zwracamy sie prosbg do Zamawiajacego o dopuszczenie w zestawie uniwersalnym wzmocnionym
(pakiet 4, poz. 4) serwet wykonanych z laminatu trojwarstwowego z dodatkowa warstwg chtonng o
gramaturze min. 50g/m2. Pozostate parametry i sklad zestawu bez zmian.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanic 30

Zwracamy sie prosba do Zamawiajacego o dopuszezenie w pakiecic 4, poz. 8 fartuchéow
chirurgicznych bez dodatkowych recznikow do osuszania rak lub dopuszczenie Sciereczek do rak
zapakowanych oddzielnie ale wycenionych tacznie z fartuchami.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza w pakiecie 4, poz. 8§ Sciereczki do rak zapakowane oddzielnie ale wycenione
lacznie z fartuchami.

Pytanie 31

Dotyczace tresci umowy.

Zwracamy si¢ uprzejma prosba do Zamawiajacego o odstgpienie od wymogu dostarczenia kopi
zgloszenia/wpisu do Urzedu Rejestracji Produktéw Leczniczych, Wyrobow Medyeznych i Produktow
Biobdjczych dla oferowanych wyrobéw od wykonawcdw zagranicznych, ktorzy nic majg takiego
obowigzku. W zlaczeniu pismo Dyrektora Departamentu Nadzoru i Badan Klinicznych Wyrobu
Medycznych.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie stawia w SIWZ wymogu posiadania 1 przedstawiania Zamawiajgcemu kopi
zgloszenia/wpisu do Urzedu Rejestracji Produktow Leczniczych, Wyrobow Medyeznych i Produktow
Biobdjczych dla oferowanych wyrobdw. Zamawiajacy wymaga zloZzenia wraz z podpisaniem umowy
aktualnych dokumentéw potwierdzajacych dopuszczenic przedmiotu zamdwicnia do obrotu i
uzywania zgodnie z ustawg z dnia 20 maja 2010r o wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010r Nr 107,
poz. 679 z pdzn. zm.).

Pytanie 32 Pakiet 3, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci oslong na rami¢ C RTG 3 -czesciowy z folii polietylenowe;j:

* czgs¢ gorna o wym. 100 cm x 160 cm o gramaturze 65 g/m2. Posiada gumke $ciagajaca
umozliwiajaca stabilizacje ostony na urzadzeniu

* czgs$¢ dolna o wym. 80 cm x 150 cm o gramaturze 65 g/m?. Pesiada gumke Sciagajaca
umozliwiajgcy stabilizacj¢ ostony na urzadzeniu

* 2 x tasma przylepna o wym. 3 cm x 100 cm

Produkt posiada informacje o dacie waznosci i nr serii w postaci 2 naklejek typu TAG do wklejenia
w karcie pacjenta. Oslona pakowana podwajnie. Wewnetrzne opakowanie - lorebka papierowa lub
worcczek foliowy. Opakowanie zewngtrzne PAPIER - FOLIA. Sterylizowana radiacyjnie.
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza opisany w pytaniu zestaw.

Pytanie 33 Pakiet 4, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopuscei zestaw do porodu o skladzie:

2 x Serweta na stolik o wym. 90 cm x 120 cm

Serwcta bez przylepea. Serweta dwuwarstwowa (widknina + laminat). Warstwa wlokniny pochtania
wilgoc¢, plyny, warstwa lamiantu zapobiega przemakaniu. Gramatura serwety 56g/m 2. Chlonnosé
350%.

I x Podktad chlonny o wym, 60 ¢cm x 90 cm

Podklad chtonny, 5 warstwowy skladajacych si¢ z warstw: lamiantu, waty celulozowej, pulpy
celulozowej, waty celulozowej, wlokniny polipropylenowej. Kolor laminatu zielony lub niebieski.
Gramatura 160 g/m?. Chtonno$¢ 0,152 ml/cm?.

1x Serweta chlonna dla noworodka o wym. 75 ¢cm x 80 cm

Serweta z wiokniny spunlace o gramaturze 75g/m?

2 x Zaciskacz do pgpowiny

1 x Fartuch foliowy przedni o wym. 80 cm x 130 cm



6 x Serweta/recznik do rak o wym. 30 ¢cm x 30 cm

Serwetka z widkniny spunlace o gramaturze 45g/m?  ?

Wszystkie skltadowe zestawu zawinigte w dodatkowa serwete 2-warstwowa, celulozowo - foliowa o
gramaturze 54g/m’, chlonnosci 180%, stanowiaca pierwsze, zewnetrzne owiniecie zestawu.

Zestaw jatowy, sterylizowany radiacyjnie. Opakowanie TYVEC. Opakowanie posiada 2 naklejki typu
TAG stuzace do wklejania w dokumentacji pacjenta. Na kazdej naklejce znajduja sig¢ nastepujace
informacje: kod produktu, data waznosei, nr serii, identyfikacja wytwdrey. Spelnia wymogi aktualnej
normy PN-EN 13795,

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 34 Pakicl 4, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopuscei zestaw do porodu o skladzie:

2 x Serweta o wym. 90 cm x 120 ¢m

Serweta dwuwarstwowa (wloknina + lamina. Warstwa widkniny pochlania wilgo¢. plyny, warstwa
lamiantu zapobiega przemakaniu. Gramatura serwety S6g/m 2. Chlonno$¢ 350%

2 x Podklad chlonny o wym. 60 em x 90 cm

Podklad chlonny. 5 warstwowy skladajacych sig z warstw: lamiantu, waty celulozowej. pulpy
cclulozowej, waty celulozowej, wilokniny polipropylenowej. Kelor laminatu zielony lub niebieski.
Gramatura 160 g/m?*. Chlonnosc 0,152 ml/em?,

1x Serweta chlonna dla noworodka o wym. 75¢m x 80 cm

Serweta z wlokniny spunlace o gramaturze 75 g/m? £ 5 g/m?

6 x Serweta/recznik do rgk o wym. 30 em x 30 em

Serwetka z wlokniny spunlace o gramaturze 45g/m* 7

Wszystkie skladowe zestawu zawinigte w dodatkowa serwetg 2-warstwowa, celulozowo - foliowa o
gramaturze 34g/m?, chlonnosci 180%, stanowiacy pierwsze, zewnetrzne owinigcie zestawu.,

Zestaw jalowy, sterylizowany radiacyjnie. Opakowanie TYVEC, Opakowanie posiada 2 naklejki typu
TAG sluzace do wklejania w dokumentacji pacjenta. Na kazdej naklejce znajduja si¢ nastepujace
informacje: kod produktu, data waznoscei, nr serii, identyfikacja wytwaérey. Spelnia wymogi aktualnej
normy PN-EN 13795,

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 35 Pakiet 4, poz. 2

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do porodu o skladzie:

1 x Serweta o wym. 90 ¢cm x 120 cm

Serweta dwuwarstwowa (wloknina + laminat). Warstwa widkniny pochiania wilgo¢. ptyny, warstwa
lamiantu zapobiega przemakaniu. Gramatura serwety 56g/m *. Chionnos¢ 350%

1 x Podklad chlonny o wym. 6{ cm x 90 cm

Podkiad chionny, 5 warstwowy skladajacych sig z warstw: lamiantu, waty celulozowej, pulpy
celulozowe). waty celulozowej, wildkniny polipropylenowej. Kolor laminatu zielony lub niebieski.
Gramatura 160 g/m?. Chlonnos¢ 0,152 ml/em-=.

3 x Serweta chlonna dla noworodka o wym. 75 cm x 80 em

Serweta z wlokniny spunlace o gramaturze 75g/m?

10 x Tupfer gazowy o wym. 40 ¢m x 40 ¢cm

2 x Zaciskacz do pgpowiny

1 x Fartuch foliowy przedni o wym. 8¢ cm x 160 cm

2 x Serweta/recznik do rak o wym. 30 em x 30 cm

Serwetka z wiokniny spunlace o gramaturze 43g/m*>  ?

Wszystkie sktadowe zestawu zawinigte w dodatkowg serwetg 2-warstwowa, celulozowo - foliowa o
gramaturze 54g/m>, chlonnosci 180%. stanowigceq pierwsze. zewngtrzne owinigeie zestawu.

Zestaw jatowy. sterylizowany radiacyjnie. Opakowanie TYVEC. Opakowanie posiada 2 naklgjki typu
TAG stuzace do wklgjania w dokumentacji pacjenta. Na kazdej naklejce znajduja sig nastgpujace
informacje: kod produktu, data waznosei. nr serii, identyfikacja wytworey. Spelnia wymogi aktualngj
normy PN-EN 13795,

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.



Pytanie 36 Pakiet 4, poz. 2

Czy Zamawiajacy wylaczy w/w pozycje i utworzy z niej osobny pakiet? Pozwoli to na zloZenie
wigkszej iloci konkurencyjnych ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pvtanie 37 Pakiet 4, poz. 4

Prosimy o dopuszczenie serwety gdrnej i dolnej wykonanej z wlokniny trojwarstwowej o gramaturze
51g/m2, wyposazonej we wzmocnienic w strefie krytycznej o gramaturze min. 80g/m2. oraz
dopuszczenie serwet bocznych wykonanych w caloéei z laminatu trojwarstwowego o gramaturze min
90g/m2.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 38 Pakiet 4, poz. 5

Prosimy o dopuszczenie serwety glownej wykonanej w catodci z wiokniny 3 warstwowej o
gramaturze 51g/m2 w strefie krytycznej o gramaturze min. 100g/m2.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia olerty zgodnie z SIWZ,

Pytanie 39 Pakiel 4, poz. 6

Prosimy o dopuszczenie serwety dolnej z wycigciem U o wymiarach 8,5 x 85 cm, oraz dopuszczenic
serwet stanowigcych obloZenie pacjenta wykonanych z wlékniny 3 warstwowej o gramaturze 51
g/m2.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 40 Pakiel 4, poz. 7

Czy Zamawiajgcy dopuscei ostong na koficzyng o wymiarach 35 cm x 120 cm - 2-warstwowa o
gramaturze 56g/m?, Odporno$¢ na przenikanie cieczy 188 cm H,0, wytrzymalo$¢ na rozrywanie na
sucho 108 kPa, chlonnosé 350%. Pakowana z tasma przylepna o wym. 10 cm x 50 cm plus | taSma o
wym. 10 cm x 50 cm pakowana w osobnym opakowaniu?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 41 Pakict 4, poz. 8

Czy Zamawiajacy dopusci fartuchy wykonane z widkniny typu SSMMS w rozmiarach M, L, XL,
XXL,

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 42 Puakiet nr 4, poz. 1:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zestawu do cigcia cesarskiego o nastepujgcym
skladzie:

Rozmiar Ksztalt

Element skladowy Szt. Surowiec ikszer(em) | obweri
serweta z workiem, folig TF
chirurgiczna ! (43g/m2) AXIBD: | BROST,

podkiad chionny z pulpy
celulozowej typu Seni

Soft Basic (do owinigcia l B0l
noworodka)
serweta na stol instrum. 1 190x150
serwela na stolik Mayo 1 145x80
serwetki do rak 2 wiknina 40x20
kompresowa
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Odpowiedi:

Zamawigjacy dopuszcza opisany zestaw. Pozostale warunki zgodnie z SIWZ, w szczegdlnoscei z
zachowaniem wymaganych wymiardw otworu: min. 23¢m x min.23 x min. 33 cm,



Pytanie 43 Pakiet nr 4, poz. 2.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnego zestawu do porodu o nastepujgcym
skladzie:

- 1 szt. serweta z laminatu dwuwarstwowego na stot narzgdziowy 90 x 130 cm,

- 1 szt. scrweta z laminatu dwuwarstwowego 90 x 130 cm,

- 20 szt. kKompresy z gazy 17N8W 10cm x 10cm,

- 2 szt, podfoliowany podktad celulozowo-wiékninowy 60 x 90 cm,

- 1 szt. serweta z wldkniny kompresowej 80 cm x 60 cm do owinigcia noworodka,

- 6 szt. reczniki chlonne 25 x 25 ¢m.,

- 1 szt, kolorowy kocyk flanclowy 75 x 160 cm,

- | szt. czapeczka dla noworodka 10 x 12 cm?

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza opisany zestaw. Wymagania SIWZ okreslaja minimalny skfad zestawu.
Pytanie 44 Pakict nr 4, poz. 4:

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnego zestawu uniwersalnego wzmocnionego
wykonanego z 3warstwowego laminatu o gramaturze 73g/m2 o wysokiej chlonnosci na calej
powierzchni. pozostate parametry zgodnie z SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 45 Pakict nr 4, poz. 7:

Czy 7Zamawiajgcy wyrazi zgode na zaoferowanie sterylnej ostony na konczyng wykonanej z
dwuwarstwowego laminatu o gramaturze 56g/m2, o wymiarach 37cm x 120cm. pozostale parametry
zgodnic z SIWZ?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie opisane]j ostony.

Pytanie 46 do tresci umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dolaczenie aktualnych dokumentow potwierdzajacych
dopuszczenie przedmiotu zamdwienia do obrotu 1 uzywania zgodnie z ustawa z dnia 20 maja 2010r o
wyrobach medycznych (Dz. U. z 2010r Nr 107, poz. 679 z pozn. zm.). (j. deklaracji zgodnosci
z wymaganiami zasadniczymi CE i - o ile jest to wymagane odr¢bnymi przepisami - certyfikatu
jednostki notylikowanej. ktéra brata udzial w ocenie wyrobu medycznego, okreslonych w ustawie
o wyrobach medycznych oraz kopii zgloszenia/wpisu do Urzedu Rejestracji Produktow Leczniczych,
Wyrobow Medycznyeh i Produktéw Biobdjczych dla oferowanych wyrobéw) do oferty, zamiast
dostarczenia ich wraz 7 podpisaniem umowy?!

Odpowiedz:

Zamawiajgey wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 47 do tresci umowy

Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 5 ustgp 2. wzoru umowy zostalo dodane zdanie o nastgpujacc)
(lub podobnej) tresci: ,, Przed rozwigzaniem umowy Zamawiajqey pisemnie wezwie Wykonawee do
nalezviego wykompwanid umowy, 77

Odpowicdi:

Zamawiajacy modyfikuje tre$é § 5 tiret drugi nastepujaco:

Gdy Wykonawea nie wywigzuje sig ze $wiadezonych dostaw, zgodnie z umowa lub ez nicnalezycie
wykonuje swoje zobowigzania umowne — odstgpicnic od umowy w tym przypadku moze nastgpic w
trybic natyehmiastowym, po wezedniciszym pisemnym wezwaniu do nalezytej realizacji umowy. W
takim wypadku Wykonawca moze zadac jedynic wynagrodzenia naleznego mu z lytutu wykonania
czesci umowy.”

Pytanie 48 do tresci umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode aby prawo do odstapienia od umowy przystugiwalo mu w przypadku
trzykrotnego wykroczenia ze strony Wykonawcy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 49 do tresci umowy

Czy Zamawiajacy zgadza sie zapisaé w § 2 mozliwod¢ zmiany cen w przypadku przekraczajace] 3%
zmiany $rcdniego kursu NBP walut EUR lub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy oraz
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w przypadku gdy suma miesigcznych wskaznikow cen i ustug konsumpeyjnych opublikowanych
przez Prezesa GUS za okres od dnia zawarcia umowy przekroczy 3%7?

Odpowiedi:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 50 do tresci umowy

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zastapienie stow ,.15% niezrealizowanej cze$ci umowy netlo”
stowami .,/ 0% niezrealizowanej czesci umowy nefto” w § 5 ust. 4 wzoru umowy?

Odpowiedz:

Zamawiajacy wymaga zlozenia oferty zgodnie z SIWZ.

Pytanie 51

7 uwagi na przypadajace w dniu 4 czerwea $wieto koscielne wiele firm oraz instytucji publicznych nie
pracuje w dniu 5 czerwca, co w polaczeniu z weekendem 6-7 czerwea daje 4 — dniowg przerwe od
pracy. W zwigzku z powyzszym zwracamy si¢ do Zamawiajacego z wnioskiem o przesunigeie terminu
sktadania oferi na dzien co najmniej 10 czerwcea.

Zgoda na powyzsze pozwoli oferentom na sporzadzenie ofert i wyslanie ofert w terminie
gwarantujacym ich dostarczenie przed uplywem terminu skfadania ofert.

Odpowiedz:

Zamawiajacy dokonal przesuniecia terminu skiadania ofert. Informacja na stronie internctowcj
Zamawiajacego.

Pytanie 52

Zwracamy sie z zapytaniem czy w pakiecie nr | w pozycji nr 2 dopusci serwetg sterylng o wymiarach
75-80cm x 75-90cm z otworem o srednicy 7 cm otoczonym tasma lepng, spelniajaca pozostate
wymagania Zamawiajacego?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszeza zaoferowanie serwely sterylnej o wymiarach 75-80cm x 75-90cm z otworem
o §rednicy 7 cm otoczonym tasma lepna, spetniajacej pozostale wymagania Zamawiajgcego.

Pytanie 53

Zwracamy sie z zapytaniern czy w pakiecie nr | w pozycji nr 4 dopusei serwele sterylng na stolik
Mayo o gramaturze minimum 56g/m2, spelniajaca pozostate wymagania Zamawiajacego?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza serwele slerylna na stolik Mayo o gramaturze minimum 56g/m2, spelniajaca
pozostale wymagania Zamawiajacego.

[ NG & mQ‘_\)\’(‘Qh
P-0. DYREKTOR
DS. ADMINISTRACYINY CHy

mgr Ela Kwafnfclf

11






